

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:311100-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Toruń: Samochody osobowe
2023/S 101-311100**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 095-291932)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Komenda Wojewódzka Państwowej Straży Pożarnej w Toruniu

Krajowy numer identyfikacyjny: 956-10-44-672

Adres pocztowy: Prosta 32

Miejscowość: Toruń

Kod NUTS: PL613 Bydgosko-toruński

Kod pocztowy: 87-100

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Joanna Smoczyńska

E-mail: przetargi@kujawy.psp.gov.pl

Tel.: +48 477512010

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://www.gov.pl/web/kwpsp-torun>

Adres profilu nabywcy: <https://www.gov.pl/web/kwpsp-torun>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa lekkich samochodów rozpoznawczo - ratowniczych do jednostek PSP województwa kujawsko - pomorskiego

Numer referencyjny: WT.2370.6.2023

II.1.2) Główny kod CPV

34110000 Samochody osobowe

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest: „Dostawa lekkich samochodów rozpoznawczo – ratowniczych do jednostek PSP województwa kujawsko - pomorskiego”. Zamawiający dopuszcza składanie ofert częściowych.

Niniejsze zamówienie zostało podzielone na cztery części:

Część A – dostawa lekkiego samochodu rozpoznawczo – ratowniczego do Komendy Powiatowej PSP w Brodnicy – 1 sztuka;

Część B – dostawa lekkiego samochodu rozpoznawczo – ratowniczego do Komendy Powiatowej PSP w Chełmnie – 1 sztuka.

Część C - dostawa lekkiego samochodu rozpoznawczo – ratowniczego do Komendy Powiatowej PSP w Nakle nad Notecią – 1 sztuka

Część D - dostawa lekkiego samochodu rozpoznawczo – ratowniczego do Komendy Miejskiej PSP w Grudziądzu – 1 sztuka

Przedmiot zamówienia powinien spełniać następujące wymagania:

- a) odpowiadać wszystkim cechom określonym w specyfikacji warunków zamówienia,
- b) być fabrycznie nowy i zgodny z obowiązującymi normami

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

22/05/2023

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 095-291932](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: I.1

Część nr: A, B, C i D

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Osoba do kontaktów

Zamiast:

Joanna Smoczyńska

Powinno być:

Tomasz Beciński

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**